
پرسپولیس دوشنبه‌شب توانست به طلسم ناکامی‌های خود مقابل 

سپاهان پایان داده و این تیم پرمهره و قدرتمند را در زمین خودش با 

یک گل شکست دهد. اگرچه شاگردان وحید هاشمیان در این بازی از 

نظر فنی عملکرد چندان خوبی نداشتند اما انگیزه و تلاش آن‌ها برای 

پیروز از میدان خارج‌شدن ستودنی بود. باخت احتمالی در این بازی 

می‌توانست هاشمیان و تیمش را وارد یک بحران کند و این بدترین اتفاق 

برای کادرفنی تازه‌کار این تیم بود در همین راستا سرخپوشان نهایت 

تالش خود را کردند تا دست پرراهی تهران شوند. هاشمیان بابت این 

تالش از شاگردانش در پایان مسابقه تقدیر کرد و از آن‌ها خواست تا 

پایان فصل با همین انگیزه و سخت‌کوشی برای قهرمانی بجنگند و دل 

هواداران خود را شاد کنند. او همچنین تمرینات تیمش را تا روز شنبه 

هفته آینده تعطیل کرد و فرصت خوبی نصیب بازیکنان خارجی شد 

که به کشور‌های خود رفته و با خانواده‌هایشان دیدار کنند. دراین‌بین 

اوستون اورونوف و مارکو باکیچ باید در اردوی تیم ملی کشورشان حاضر 

شوند. البته تا شروع فیفادی که از یازدهم شهریور آغاز خواهد شد، این 

نفرات هم فرصت استراحت خواهند داشت. با اعلام اسامی تیم ملی 

که قرار بود شب گذشته اتفاق بیفتد، بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس نیز 

باید در اردوی این تیم حاضر شده و امروز راهی ترکمنستان شوند. در 

واقع تورنمنت کافا چند روز زودتر از فیفا دی آغاز خواهد شد و به همین 

دلیل هم هفته سوم لیگ برگزار نشد و ادامه مسابقات از بیست‌ویکم 

همین ماه استارت می‌خورد. 

  حربه کادرفنی برای شکست سپاهان
وحید هاشمیان و دستیارانش زمان زیادی را صرف آنالیز تیم محرم نویدکیا 

کرده بودند و می‌دانستند که این تیم تهاجمی بازی می‌کند و اگر مقابل آن‌ها 

عقب بنشینند تیم حریف بی‌محابا و احساسی حمله خواهند کرد. به همین 

خاطر هدف پرسپولیس این بود که توپ و میدان را در اختیار شاگردان محرم 

قرار داده و روی ضدحملات دروازه این تیم را به‌طورجدی تهدید کند. در نیمه 

اول همین اتفاق رخ داد و درحالی‌که سپاهان دقایق زیادی دروازه پرسپولیس 

را حسابی تحت‌فشار قرار داده بود این تیم چند ضد حمله خطرناک روی 

دروازه حریفش تدارک دید که در نهایت یکی از آن‌ها با تیزهوشی علیپور 

به گل تبدیل شد. در نیمه دوم هم هاشمیان برای دو 15 دقیقه پایانی برنامه 

داشت. در واقع برای هرکدام از این 15 دقیقه یک بازیکن سرعتی وارد میدان 

کرد تا با ضدحملاتش سپاهان را غافلگیر کند. در 15 دقیقه اول از این 30 

دقیقه تیوی بیفوما به میدان آمد که به‌تنهایی نتوانست کاری از پیش ببرد اما 

با آمدن اوستون اورونوف شرایط فرق کرد و او با اعتمادبه‌نفس و جسارت 

 
ً
بیشتری پا به توپ شده و روی دروازه سپاهان خطرساز می‌شد که اتفاقا

توانست یک بار به تیر دروازه این تیم ضربه‌ای خطرناک بزند و باعث اخراج 

محمد دانشگر هم شد. 

  اوریه سر از پا نمی‌شناخت
طی چندسالی که برانکو ایوانکوویچ هدایت سرخپوشان را برعهده داشت این 

تیم در چند بازی حتی در اصفهان راحت سپاهان را شکست داد و این روند 

در یکی دو سال اول سرمربیگری یحیی گل‌محمدی ادامه داشت اما یکباره 

شرایط تغییر کرد و این طلایی‌پوشان بودند که 4 برد متوالی برابر پرسپولیس 

داشتند. این برد‌ها فشار زیادی را روی سرخپوشان گذاشته بود و از طرفی 

باعث شده بود این تیم وقتی به اصفهان می‌رود با کری‌های زیادی از سوی 

اعضای تیم حریف و تماشاگرانش مواجه شود. به این خاطر وقتی پرسپولیس 

در شرایط نه‌چندان ایدئالش سپاهان را برد بازیکنان و مربیان این تیم سر از پا 

نمی‌شناختند. دراین‌بین خوشحالی بی‌حدومرز سرژ اوریه از همه جالب‌تر 

بود. او در رختکن تیمش به شکلی خوشحالی می‌کرد که انگار چندسال از 

حضورش در پرسپولیس می‌گذرد. در مورد دلیل خوشحالی اوریه شنیدیم 

که او چون در چند روز اخیر سخت تحت‌فشار بود از اینکه قبل از بازی 

شنیده بود مشکلش در حال حل‌شدن است، خوشحال شد و از سوی دیگر 

 سرژ بازیکنی 
ً
بابت شادی هواداران روی سکو‌ها نیز خیلی خوشحال شد. کلا

است که با هواداران تیمش خیلی زود اخت می‌شود و همیشه دوست داشته و 

دارد که در تیم‌های پرطرفدار بازی کند. در همین راستا سرژ برای حضور در 

ترکیب اصلی سرخپوشان لحظه‌شماری می‌کند و حتی در سخت‌ترین شرایط 

هم دست از تلاش و تمرین اختصاصی برنداشته است. مسئله دیگر اینکه 

بازیکنان پرسپولیس دوشنبه‌شب با در آغوش گرفتن اوریه خوشحالی خود 

را با او تقسیم کردند، هرچند این بازیکن از یک‌سری توهین‌های هواداران 

اصفهانی و به رخ کشیدن بیماری‌اش گلایه‌هایی هم داشت. 

  احتمال بازگشت امیری 
پرسپولیس در حال حاضر دو جای خالی در لیست بزرگسالان خود دارد و 

این در شرایطی است که وحید هاشمیان به دنبال جذب یک مهاجم خارجی 

برای تیمش است و خیلی تمایل به جذب مدافع چپ یا راست ندارد. البته 

اگر مشکل سرژ اوریه حل نشود ممکن است هاشمیان به فکر جذب دفاع 

راست هم باشد اما مسئولان باشگاه پرسپولیس به سرمربی تیمشان اطمینان 

داده‌اند که اوریه می‌تواند بعد از فیفادی به میدان برود. در چنین شرایطی با 

آمدن یک مهاجم خارجی پرسپولیس همچنان یک جای خالی در لیست 

خود خواهد داشت. اگر قرار باشد لیست پرسپولیس خالی بماند و این تیم 

بابت کنارگذاشتن امیری مجبور شود غرامت سنگینی هم به او پرداخت 

 این بازیکن به جمع سرخپوشان برگردد بهتر است. اما در این 
ً
کند، طبیعتا

زمینه باید دید چه فردی تصمیم‌گیرنده اصلی است. به هر شکل تا پایان 

هفته جاری تکلیف وحید امیری در پرسپولیس مشخص خواهد شد و آنچه 

مشخص است این بازیکن حاضر نخواهد شد به‌عنوان مربی در کادرفنی این 

تیم مشغول به کار شود یا بابت جدایی‌اش غرامتی نخواهد. او در حقیقت 

مسائل غیرفنی را دلیل جدایی اجباری‌اش از پرسپولیس می‌داند و به این 

خاطر است که نمی‌خواهد به‌راحتی میدان را خالی کند. 

  رضایت هاشمیان از صحرایی و ابرقویی
خط دفاع پرسپولیس در نیمه اول بسیار آسیب‌پذیر نشان داد و بار‌ها سپاهانی‌ها 

صاحب موقعیت گلزنی شدند. اگرچه بیشتر حملات این تیم از جناح چپ 

سرخپوشان و جایی که فرشاد احمدزاده بود، طرح‌ریزی می‌شد. اما در نیمه دوم 

با آمدن میلاد محمدی این ضعف سرخپوشان برطرف شد اما حسین ابرقویی 

که اولین بازی‌اش را برای پرسپولیس انجام می‌داد در نیمه اول با استرس و 

 از زمانی که سپاهان رو به 
ً
شتاب‌زده عمل کرد ولی در نیمه دوم و مخصوصا

توپ‌های بلند و بازی مستقیم آورد، ابرقویی عملکرد خوبی از خود نشان 

داده و در نبرد‌های هوایی برنده بود. در سمت راست هم صحرایی هر چه از 

بازی گذشت سرحال‌تر و دونده‌تر به نظر می‌آمد و به‌نوعی خستگی‌ناپذیر بود. 

وحید هاشمیان که در مورد هر دو بازیکن تاحدودی ریسک کرده بود در پایان 

بازی هر دوی آن‌ها را در آغوش گرفت و بابت عملکردشان تشکر کرد. در واقع 

او رضایت کامل از عملکرد دو بازیکن تازه به ترکیب راه‌یافته تیمش داشت 

و نگرانی‌اش بابت ضعف دفاع میانی )در غیاب مرتضی پورعلی‌گنجی( و 

دفاع راست )تا آماده شدن سرژ اوریه( برطرف شد. ناگفته نماند که صحرایی 

تمایل زیادی برای بازی در پست دفاع راست ندارد و دوست دارد مدافع میانی 

باشد اما وقتی او در جریان بازی با سپاهان آن استارت طولانی را‌زده و به 

آن شکل از آریا یوسفی گذشت از سوی همبازیانش لقب دنی آلوز گرفت!

سرژ اوریه خوشحال‌ترین پرسپولیسی پس از برتری برابر سپاهان

استراتژی هاشمیان در اصفهان جواب داد
تکلیف امیری تا آخر هفته مشخص می‌شود
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

کنون هشت مورد دوپینگ   از ابتدای سال تا
در ورزش ایران ثبت شده است

بحران دوپینگ

گاهانه دست به دوپینگ و استفاده  گاهانه و یا ناآ تعداد افرادی که آ

از مواد نیروزا می‌زنند، در حال افزایش است و این بحران اگر جدی 

گرفته نشود، تبدیل به مسئله‌ای نگران‌کننده برای ورزش ایران خواهد 

شد. آخرین مورد دوپینگ مربوط به آخرین روز مرداد ماه امسال 

است که ملی‌پوش دوچرخه‌سواری ایران به مدت سه سال از تمامی 

فعالیت‌های ورزشی محروم شد. نکته مهم و البته عجیب این است 

که تا پایان سال گذشته میلادی، 16 مورد دوپینگ در ورزش ایران 

ثبت شد. یعنی از ابتدای سال 2024 ورزش ایران شانزده مورد 

دوپینگ داشته است که یک مورد از آن‌ها زیر سن قانونی بوده است 

و یکی هم از آزمایش امتناع کرده است و همین مسئله سبب شد تا 

او هشت سال از فعالیت‌های ورزشی محروم شود. 

  هیچ رشته‌ای مصون نیست
خرداد ماه امسال بود که خبر رسید 3 ورزشکار به دلیل استفاده از مواد 

نیروزا از کلیه فعالیت‌های ورزشی محروم شده‌اند؛ یک والیبالیست 

و دو کشتی‌گیر. اواخر تیر ماه قائم مقام دبیر کل ستاد ملی مبارزه 

با دوپینگ، مثبت شدن آزمایش یکی از ورزشکاران دوومیدانی را 

تأیید کرد. اوایل مرداد سه نمونه دیگر مثبت اعلام شد و مشخص 

شد هر سه نفر آن‌ها کشتی‌گیر هستند و یکی از آن‌ها زیر سن قانونی 

است و همگی تا سال 1407 از ورزش محرومند. حالا در ابتدای 

شهریور ماه هم نمونه آزمایش دوچرخه‌سوار کشورمان که در تور 

دوچرخه‌سواری ایران- آذربایجان نایب قهرمان شده بود، مثبت 

اعلام شد تا او هم با سه سال محرومیت مواجه شود. جالب است 

بدانید سال گذشته هم ورزشکارانی از رشته‌های کشتی پهلوانی، 

والیبال، قایقرانی، وزنه‌برداری، بوکس، پاورلیفتینگ و... از مواد 

نیروزا استفاده کرده بودند که طبق آمار سه نفر از آن‌ها زن بودند. 

 

  جلوی دوپینگ را بگیرید! 
اسفند ماه سال گذشته بود که احمد دنیامالی، وزیر ورزش در جلسه 

شورای مرکزی مبارزه با دوپینگ گفت: »حساسیت آژانس جهانی 

ضد دوپینگ روی سامت ورزشکاران بیشتر شده است و ما باید 

نمونه‌گیری بیشتری از ورزشکاران داشته باشیم. اینکه مشخص شود 

ورزشکاران ما دوپینگ کرده‌اند و مدال ورزشکار ما در رویداد‌های 

آسیایی یا جهانی از او گرفته شود، تبعات منفی برای یک ملت 

 در بحث آموزش فعالیت بیشتری داشته 
ً
خواهد داشت. باید حتما

باشیم و فدراسیون‌هایی که مدال‌آور هستند را پای کار بیاوریم تا 

جلوی دوپینگ گرفته شود و به حداقل ممکن برسد.« از سوی دیگر 

با اعلام فهرست کامل مواد، دارو‌ها و روش‌های ممنوعه ورزش در 

گاهانه دست   ناآ
ً
سال 2025، اعلام اینکه فردی به صورت کاملا

به این عمل‌ زده است، کمی غیرمنطقی به نظر می‌رسد. درنهایت 

آن چیز که بسیار اهمیت دارد، این است که یک ورزشکار حتی 

گاهانه دست به استفاده از مواد نیروزا نزند و خود و  به صورت ناآ

ورزش را درگیر محرومیت‌های چند ساله نکند. اتفاقی که نیازمند 

آموزش‌های بسیار توسط فدراسیون، کمیته ملی المپیک و وزارت 

ورزش است و اگر در شش ماه پایانی سال به آن توجه کافی نشود، 

آثار مخربی برای ورزش کشور خواهد داشت. اتفاقی که حتی یک 

مورد از آن هم زیاد است! 

گزارش

یگانه عصاری
خبرنگار

چهارشنبه ۵ شهریور 1404 

شماره  44۹۲

رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندوی بانوان روز یکشنبه 2 

یورماه در خانه تکواندو برگزار شد و با تصمیم کادرفنی  شهر

دو ترکیب جداگانه برای حضور در مسابقات جهانی در چین و 

رقابت‌های کشور‌های اسلامی در عربستان انتخاب شدند. اتفاق 

مهم در انتخاب ترکیب تیم جهانی حضور همزمان مبینا نعمت‌زاده 

و ناهید کیانی در ترکیب تیم ملی بوده تا بحث حضور یکی از آن‌ها 

در یک وزن بسته شود. موضوع دیگر در خصوص تیم ملی تکواندو 

بانوان انتخاب سرمربی تیم ملی است که هنوز فدراسیون در این 

زمینه تصمیم‌گیری نکرده است و طبق اعلام هادی ساعی، رئیس 

فدراسیون قرار است در روز‌های آینده با تشکیل کمیته فنی سرانجام 

سرنوشت سرمربی تیم ملی مشخص شود. 

ین گزینه سرمربیگری  مهروز ساعی یکی از مربیان تیم ملی و اصلی‌تر

این تیم در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در خصوص شرایط انتخابی، 

روند آماده‌سازی تیم ملی و انتخاب سرمربی صحبت کرده است 

که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

از کیفیت رقابت‌های انتخابی تیم ملی رضایت داشتید؟ 

 آزاد با 
ً
خدا را شکر انتخابی خوب بود. تالش کردیم یک انتخابی تقریبا

سهمیه بالا و شرایط خاص برای همه استان‌ها داشته باشیم تا همه بتوانند 

در مرحله اول شرکت کنند. در مرحله نهایی هم از همان بچه‌هایی تیم 

ملی نوجوانان و بازیکنانی که از بیرون به اردو اضافه شده بودند، 4 بازیکن 

را در تیم اعزامی به کشور‌های اسالمی انتخاب کردیم. نفراتی که برای 

اولین بار قرار است به مسابقات اعزام شوند و ما به آن‌ها اعتماد کردیم. 

خیلی خوشحال هستم که پوست‌اندازی در تیم ملی انجام شده است. 

با انتخاب ترکیب تیم اعزامی به بازی‌های کشور‌های اسلامی 

میانگین سنی تیم بانوان باز هم کمتر شد. 

سه نفر از بازیکنان اعزامی به کشور‌های اسالمی نوجوانان 16 ساله 

هستند که به تازگی وارد رده سنی بزرگسالان شده‌اند. دو نفر دیگر نیز 

یکی از نوجوانان و دیگری بازیکن 20 ساله هستند که از بیرون انتخاب 

شده‌اند. موضوعی که باعث شده میانگین سنی تیم ما بسیار پایین باشد. 

با اعلام ترکیب مسابقات جهانی سرانجام مشخص شد که 

نعمت‌زاده در وزن سوم و کیانی در وزن چهارم حضور خواهد 

داشت. اتفاقی که به نظر می‌رسد پایانی بر حواشی هم وزن بودن 

این نفرات بود و در نهایت آن‌ها نیز تصمیم ابتدایی شما را پذیرفتند. 

ناهید کیانی در وزن 57- کیلوگرم در رنکینگ دوم جهان قرار دارد و در 

حال حاضر نفر نخست رنکینگ دنیا از کره‌جنوبی در مسابقات شرکت 

نمی‌کند و این باعث می‌شود که ناهید در مسابقات جهانی در رنکینگ 

یک حضور داشته باشد و از شانس بالایی برخوردار باشد. هدف من از 

قبل نیز همین بود و بحث، جنگ، دلخوری و سوءتفاهم برای وزن 53- 

کیلوگرم به اشتباه بود. چندین بار ناهید را توجیه کردم و سرانجام او به 

این نتیجه رسید که حق با من است و خودش اعالم کرد که می‌خواهد 

با توجه به شانس بالایی که دارد در وزن 57- کیلوگرم حضور داشته باشد. 

ید که ناهید کیانی در آن مقطع مشاوره‌های  همچنان اعتقاد دار

غلط گرفته بود؟ 

دیگر نمی‌خواهم به این مسائل ورود کنم. بازیکنان یک وقت‌هایی 

ذهنیت‌هایی دارد و فکر می‌کنند موضوعی که در ذهنش است بهتر و به 

نفع او خواهد بود و شاید فکر کند بقیه در آن لحظه نمی‌توانند درکش 

کنند. خدا را شکر سرانجام ناهید به این نتیجه رسید و خودش عنوان 

کرد که فهمیده است که من درست می‌گفتم. در حال حاضر نیز هیچ 

مشکلی وجود ندارد. کیانی در وزن 57 کیلوگرم رنکینگ بسیار بالاتری 

نسبت به وزن 53 کیلوگرم دارد و عقلانی و منطقی این بود که در وزن 57 

کیلوگرم مبارزه کند. ناهید کیانی تجربه خوبی در گرندپری و المپیک در این 

وزن دارد و خدا را شکر می‌تواند از پس حریفان خود بربیاید. نعمت‌زاده 

نیز با تغییر وزن در 53 کیلوگرم حضور خواهد داشت و از حضور هر دو 

قهرمان المپیکی استفاده می‌کنیم. 

با توجه به حضور دو مدال‌آور المپیک در ترکیب تیم بانوان و 

همچنین مهلا مؤمن‌زاده که سابقه مدال جهانی را در کارنامه دارد 

چقدر به کسب نتیجه در مسابقات جهانی چین امیدوار هستید؟ 

شاید خیلی‌ها اعتقاد داشتند در این دوره شانس بسیار خوبی برای 

یم.  کسب نتیجه دار

 به هیچ وجه نمی‌توانیم بگویم که شرایط ما خیلی راحت است. 
ً
اصال

 شرایط ما بعد از المپیک پاریس به شدت سخت‌تر شده است. 
ً
اتفاقا

 حتی نفس کشیدن دو بازیکن المپیکی ما نیز آنالیز شده است. 
ً
قطعا

 اینگونه نیست که به راحتی مدال کسب کنیم. درست است که این 
ً
اصلا

بچه‌ها دارای رنکینگ هستند، اما رنکینگ کیانی خوب است و نعمت‌زاده 

در جایگاه دهم رنکینگ قرار دارد که خیلی جایگاه درجه یکی نیست. 

 در بازی 
ً
شاید بازی اول نعمت‌زاده تا حدودی راحت‌تر باشد، اما قطعا

 کار راحتی در جهانی 
ً
دوم جنگ سختی برای کسب مدال دارد. اصال

نداریم، اما با توجه به اعتماد به نفس، شرایط و میادین سنگینی که 

بچه‌ها داشتند خیلی امیدوار هستم. باید سایر بازیکنان دنیا از کیانی و 

 
ً
نعمت‌زاده بترسند، اما باید در نظر داشته باشیم که آنالیز شده‌ایم و حتما

باید تاکتیک‌های جدیدتر در چنته داشته باشیم تا از پس حریفان بربیایم. 

چقدر امیدوار هستید تیم بانوان ما بتواند برای اولین بار روی 

سکوی جهانی قرار بگیرد؟ 

همه امیدواری و نگاه‌ها بر این است که بچه‌ها بهترین نتیجه را خواهند 

گرفت و خیلی امیدوار هستیم. هیچ وقت دوست ندارم کنار تیمی کار 

کنم که به آن ایمان ندارم. ابتدا من به عنوان مربی باید بازیکنانم را 

قبول داشته باشم و هر سه ما مربیان در کادرفنی به این بچه‌ها بسیار 

ایمان و اعتقاد داریم و می‌دانم حتی بهتر از قبل می‌توانند دوباره نتیجه 

بگیرند. هدف ما بر این است که تعداد مدال بیشتری در مسابقات 

جهانی کسب کنیم. 

مؤمن‌زاده با کسب مدال نقره در مسابقات جهانی 2019 منچستر 

نام خود را به عنوان یکی از پدیده‌های تکواندوی بانوان ما ثبت 

کرد، اما مصدومیت مانع تداوم درخشش او شد. چقدر امیدوار 

به بازگشت او در این دوره هستید؟ 

مؤمن‌زاده بعد از قهرمانی جهان، دچار آسیب زانوی سنگینی شد که 

خیلی اذیتش کرد. مهلا مسیر سختی را برای بازگشت اعتماد به نفسش 

گذراند و جزء بازیکنانی بود که سخت برگشت. او در حال حاضر بازگشته 

است و سال گذشته موفق به قهرمانی جام‌جهانی تیمی شد که اعتماد 

به نفس این بازیکن را بازگرداند. مهال در حال حاضر شرایط خوب و 

عالی دارد و فکر می‌کنم هیچ مانع و بهانه‌ای وجود ندارد که بگویم 

نمی‌تواند. امیدوارم مهال روز‌های خوب خود را دوباره تکرار کند. 

پس از حواشی‌ای که برای مبینا نعمت‌زاده به وجود آمد شما از 

هجمه سنگینی که علیه او ایجاد شد صحبت کردید. فکر می‌کنید 

نعمت‌زاده توانسته است به شرایط روحی و روانی مناسبی باز گردد؟ 

بازیکنان حرفه‌ای باید یاد بگیرند و بدانند کجا، چطور و به چه شکل 

صحبت کنند که برای آن‌ها حاشیه درست نشود. اگر حواشی هست 

هم باید بتوانند کنترل کنند. بخشی از کار بازیکنان حرفه‌ای کنترل این 

حواشی است. فکر می‌کنم با توجه به تجربه یک سالی که نعمت‌زاده 

بعد از المپیک کسب کرد به لحاظ روحی و روانی خیلی قوی‌تر شده 

و یاد گرفته است خیلی جا‌ها بتواند روح و روان خود را کنترل کند. 

نعمت‌زاده بخشی از این حواشی را برای خود حل کرده و از این شرایط 

دور شده است. 

سرنوشت انتخاب سرمربی تیم ملی بانوان پروسه‌ای طولانی را 

طی کرده و گفته می‌شود قرار است در هفته‌های پیش‌رو سرانجام 

سرمربی تیم ملی انتخاب شود. از طرفی با وجودی که هنوز 

فدراسیون به صورت رسمی شما را به عنوان سرمربی انتخاب 

نکرده است، اما توقعات برای نتیجه‌گیری از شما وجود دارد. 

فکر می‌کنم بخشی از این موضوع به خاطر سخت‌گیری رئیس است که 

کید دارد کمیته فنی باید سرمربی را انتخاب کند. هادی برای انتخاب  تأ

من سخت‌گیری‌هایی دارد و برای احترام گذاشتن به جامعه تکواندو 

دوست دارد از طریق کمیته فنی این پروسه انجام شود. هادی ساعی 

دوست دارد اگر حق من سرمربیگری تیم ملی است از طریق کمیته فنی 

انتخاب شوم و اگر نیست که انتخاب نشوم. در حال حاضر نیز مسئولیت 

اصلی به عهده من است و اگر تیم خدایی نکرده نتیجه نگیرد همه از 

چشم من خواهند دید، اما فکر می‌کنم به‌زودی کمیته فنی تشکیل و 

سرنوشت سرمربیگری قبل از مسابقات جهانی مشخص خواهد شد. 

مهروز ساعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: کیانی سرانجام به این نتیجه رسید که حق با من بود

سایر تکواندوکاران دنیا باید از ناهید و مبینا بترسند
 نعمت‌زاده بخشی از حواشی را برای خود حل کرده است

گر سرمربیگری تیم ملی حقم است از طریق کمیته فنی انتخاب شوم  هادی دوست دارد ا


